
09/05/2025 CUMA  8.YARIŞ GÜNÜ RAPORUBursa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  7 SARI BOMBA SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLAMA

 5  1 BAVİKAL HAT BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN AT SAHİBİNİN TALEBİ ÜZERİNE

 5  5 MISS TARSUS BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN ANTRENÖRÜNÜN TALEBİ ÜZERİNE

 5  2 FIRAT IN MY HEART BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN AT SAHİBİNİN TALEBİ ÜZERİNE

 9  3 KIZIL ZEYNA KOLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  14 GÖKADASI EMİRHAN TUFAN RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET TİBET 

MURTOĞLU

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  4 LUKE SKYWALKER RAPORLU OLMASIHALİL ERSİN 

UYSAL

AT SAHİBİ

 5  10 THE TOMRİS RAPORLU OLMASIHALİL ERSİN 

UYSAL

AT SAHİBİ

 6  9 SERASKER RAPORLU OLMASIBARIŞ TOPCU AT SAHİBİ

 9  12 TUNA TUNA RAPORLU OLMASIHALİL ERSİN 

UYSAL

AT SAHİBİ

 2  1 MR MONK TARTI MAHALLİNDE 

BULUNMAMASI

HÜSEYİN 

KARABULUT

DILŞA KAYA

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET BEYHAN

Komiserler Kurulu Başkanı

Bursa Osmangazi Hipodromu



Ek Rapor

05.05.2025 Tarihli Rapora Ek Rapor; 

9. Koşuda 1 numarada kayıtlı ADALOF isimli atın Binicisi KÜRŞAT YILMAZ, koşuda usulsüz kamçı kullanarak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmiştir. 

Binici KÜRŞAT YILMAZ; 6132 S.K. 4. Mad. (C-2) Bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 Maddesi gereğince 4243 TL para 

cezası ve 7 gün süre ile idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

Binicinin cezası kendi talebi üzerine 11.05.2025 tarihinden itibaren başlatılmıştır.

Koşuda 1 numarada kayıtlı GOOD KIND OF isimli atın Binicisi MUHAMMED MİR BİLGİN, koşuda genel hükümlerde belirtilen 

kamçı sayısından fazla sayıda kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. 

Binici MUHAMMED MİR BİLGİN; ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. Kendi isteği üzerine savunmasını 

yapmak üzere 7 gün süre verilmiştir.

Koşuda 2 numarada kayıtlı LEJUR isimli atın Binicisi NEVZAT AVCİ, son düzlüğe çıkarken hatalı kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmiştir. 

Binici NEVZAT AVCİ; konu hakkında sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

Koşuda 1 numarada kayıtlı BOLD RACER isimli atın Binicisi SİNAN GÜLENYÜZLER, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. 

Binici SİNAN GÜLENYÜZLER; 6132 S.K. 4. Mad. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) ve (B-1) 

bentlerine göre İhtar ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

Koşuda 1 numarada kayıtlı BAVİKAL HAT isimli atın at sahibi FERHAT ALTIN Komiserler Kurulu’na saat 14.00’ te vermiş olduğu 

dilekçesi ile binicisinin raporlu olması ve yerine binici bulunamaması sebebiyle atın koşudan çıkarılmasını talep etmiştir.

At, at sahibinin dilekçesine istinaden Komiserler Kurulu Kararı ile koşudan çıkarılmıştır.

Koşuda 2 numarada kayıtlı FIRAT IN MY HEART isimli atın at sahibi FERHAT ALTIN Komiserler Kurulu’na saat 14.00’ te vermiş 

olduğu dilekçesi ile binicisinin raporlu olması ve yerine binici bulunamaması sebebiyle atın koşudan çıkarılmasını talep etmiştir.

At, at sahibinin dilekçesine istinaden Komiserler Kurulu Kararı ile koşudan çıkarılmıştır.

Koşuda 5 numarada kayıtlı MISS TARSUS isimli atın antrenörü CEM YURDAKUL Komiserler Kurulu’na saat 14.45’ te vermiş 

olduğu dilekçesi ile binicisinin raporlu olması ve yerine binici bulunamaması sebebiyle atın koşudan çıkarılmasını talep etmiştir.

At, antrenörünün dilekçesine istinaden Komiserler Kurulu Kararı ile koşudan çıkarılmıştır.

KOŞU NO:  5

Koşuda 7 numarada kayıtlı YEKGEL isimli atın Binicisi MUHAMMED MİR BİLGİN, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. 

Binici MUHAMMED MİR BİLGİN; 6132 S.K. 4. Mad. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) bendine 

göre İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

AHMET BEYHAN

Komiserler Kurulu Başkanı

Bursa Osmangazi Hipodromu


